

刘永山（前排右7起）、巴登尼玛上师、林福成伉俪与贵宾，一同以亮灯作为开幕仪式。



普贤法轮林慈善素宴圆满落幕

普贤法轮林佛学中心日前于灵市星光庆丰楼首度举办「2017年度慈善全素晚宴」，筵开88席，获社会各界商绅佛友挺力出席，场面盛大热闹。

大会主席兼普贤法轮林佛学中心主席拿督斯里林福成上校上台致欢迎词时指出，该晚宴的宗旨是为新中心筹募基金，发扬慈悲为怀的精神，同时捐助社区弱势群体，承蒙各界商绅佛友踊跃协助慈善事业，他代表该中心，感谢在座嘉宾的踊跃出席，让晚宴蓬荜生辉。

他表示，非常感谢在座各位嘉宾出席晚宴，聆听巴登尼玛上师开示增长智慧，同时也万分感激购买当晚全素晚宴餐券的在座嘉宾。

「除了因发心协助筹募中心基金外，也支持上师茹素戒杀生的

宗旨，对各位大德的挺力相助，本人在此深深感恩。更难能可贵的是，我们普贤法轮林上师莅临现场，以正能量弘扬佛法，将今晚筹募所得捐助5个福利机构。」

普贤法轮林佛学中心创办人巴登尼玛上师上台致开幕词时表示，该中心成立2年以来，信徒日益成长，然而因该中心学习空间有限，故希望能借著募款筹集新中心的建设基金，让更多信徒能在舒适与良好的空间环境中学习佛法，提升身心灵质量。

他也指出，所筹款项部分将捐助弱势群体，受惠团体包括马来西亚肾脏基金会、得胜

之家、双溪威华小家教协会爱心基金、雪兰莪特殊儿童福利协会（Orkids）及马来西亚善终协会（Hospis Malaysia）。

当晚出席者还包括林福成太太拿汀斯里石金兰、甘榜东姑州议员刘永山、甘榜东姑协调官庄赐昭、马来西亚连锁协会（MRCA）会长拿督蔡家胜、马来西亚华人行业总会总秘书拿督叶奕良、远景研究中心联合主席颜炳寿、双溪威群乐俱乐部主席颜寿、双溪威华小家协会主席陈加仁、校长吴玉冰和双溪威金英庙主席谢财胜等。

拍卖环节掀高潮

除了安排幸运抽奖环节，晚宴亦设有余兴节目，特别安排包括本地歌手友娣、罗美贞、蔡承俊、周金亮及得胜之家孩童义唱助兴，还有来自中国四川变脸表演者伟建为当晚带来精彩的变脸表演，成功为晚宴带来另一波热潮。

大会也安排现场拍卖由巴登尼玛上师亲手制作的文物，寓意镇宅、祥福和平安之兆。所拍卖的文物共有3幅，拍卖底价为3888令吉。当晚拍卖所得标价总计4万7552令吉。



巴登尼玛上师（右2）率领弟子邬金仁增喇嘛（右）和其他该中心弟子齐为与会者诵经祈福。



巴登尼玛上师（左起）和石金兰将其中一幅拍卖文物移交至成功标价者手中。

放生护生

希望借此放生因缘，让我们为自己与家人普助众生，消灾业障。放生是最大的善业，对所有的众生来说，生命是最珍贵的。放生相得于尊重其他生命，让他们离苦得乐，身心自在。

敬请大家金刚师兄佛友们踊跃参于和推广此放生（鱼类）活动，我们在2017年4月09日（星期日）早上9点见吧！

欢迎大家报名随喜乐捐

Lily 016-2897091 / Lance 012-6702689

D' island Puchong, Selangor



林福成（左4起）在巴登尼玛上师的见证下，移交模拟支票予5个受惠团体后一同在台上合影。